



2022.10.15 星期六

农历壬寅年九月二十

第12436期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平同马尔代夫总统萨利赫  
就中马建交50周年互致贺电

10月14日,国家主席习近平同马尔代夫总统萨利赫互致贺电,庆祝两国建交50周年。

习近平指出,中马友好交往源远流长。建交50年来,两国始终相互尊重,相互支持,树立了大小国家平等相待、互利共赢的典范。近年来,双方同舟共济,守望相助,携手应对世纪疫情挑战,深化共建“一带一路”合作,维护和促进真正的多边主义,为中马关系注入新动力,开辟新前景。我高度重视中马关系发展,愿同萨利赫总统一道努力,推动中马面向未来的全面友好合作伙伴关系稳步前行,为两国和两国人民带来更多福祉。据新华社

# 家庭小账本折射民生大变化

济南市民刘巧云夫妇近十年退休金翻番,品质生活支出增多

## “我们的十年”口述史

这些年,家住济南电视机厂宿舍楼的刘巧云夫妇把记账当成一种乐趣。小到馒头、鸡蛋,大到家电、房子,都被一一罗列,小小的账本让他们对所有开销都心中有数,有种能掌控生活的感觉。

透过账本上的这一串串数字,也可以看到刘巧云一家生活的大变化。近十年来,刘巧云和老伴的退休金翻了一番,钱袋子越来越鼓,消费越来越多,过去一个小记账簿能记三年的账,如今一年的消费就得用一个大记账簿。

记者 时培磊 张锡坤 马雪平 孙文丽 摄影报道



详见A04版

喜迎二十大·非凡十年看山东

十年来我省相继建成调水工程113项  
“三水”实现联合调度

详见A02版

济宁打造优秀传统文化“两创”示范区  
让传统文化“活”起来

详见A03版

壹点公益爱心图书室  
在山村小学建成

详见A05版

泰山队接连迎五主场  
机遇与挑战并存

详见A06版